

# 东阿县今年改造9个片区4714户

## 将全部采取货币化安置

本报聊城4月5日讯(记者 李怀磊) 5日上午,东阿县政府副县长、县公安局局长李恒庆做客聊城市市长公开电话受理中心现场接听市民来电,就东阿县经济社会发展情况、环境保护、创建国家森林城市等众多市民关注的问题回答市民提问。

针对棚户区改造,老旧小区改造,农村改厕三项民生大事,李恒庆在解答提问时表示,2016年,东阿县启动了6个片区、2300户的棚户区改造,开工建设棚户区改造2433套,任务完成率达105.78%,货币化安置任务完成率达105.13%,超额完成了市下达棚改任务。

今年,东阿县确定大王、沈庄等9个片区的4714户棚户区改造,并将全部采取货币化安置。目前,正在对今年、明年的棚改项目进行

摸底调查。调查结束后,启动前期拆迁工作。在棚改工作中,东阿将棚户区改造纳入东阿县“十三五”规划、城市土地利用规划、旅游总体规划等,通过科学超前的规划,引领棚改工作。在改造政策和改造模式上,充分征求群众意见;在改造过程中,邀请棚改居民代表全程参与,保障其知情权和参与权。针对资金问题,多方筹集资金,全力做好棚改专项建设基金和国开行、农发行贷款的争取工作;针对征迁问题,抽调精干力量,开展联合办公,积极解决群众诉求。

在老旧小区改造方面。去年,东阿县改造了8个小区,共1115户、9.2万平方米的改造任务,任务完成率为100%。今年,东阿县实施改造老旧小区13个,共1371户、13.2万平方米。计划5月



东阿县副县长、县公安局局长李恒庆做客市长热线。

中旬开工建设。

在农村改厕方面。东阿县农村改厕总户数为51077户,力争两年完成任务。去年东阿县完成农村改厕16077户,计划今年完成剩余的35000户。在工作中,按照“整村改造,改造一个村,完成一个村,验收一个村”

的原则,统一标准、统一施工、统筹进度;实行“乡镇初验,县里复验”的工程验收模式,确保了工程质量。同时按照每户400元的补贴标准进行奖补(在省市补贴基础上每户增加100元),有效调动起了群众改厕的积极性。

### 相关新闻

## 全县阿胶类产品经营企业达550余家

### 养驴规模达到5.2万头,是中国驴肉美食之乡

5日,李恒庆接听市长热线来电时表示,近年来,东阿县高度重视阿胶产业发展,举全县之力做大做强阿胶产业。截至目前,东阿县共有药品阿胶(OTC)生产企业2家(东阿阿胶股份有限公司、山东东阿阿胶堂阿胶药业有限公司),阿胶类保健食品生产企业20家,阿胶类普通食品生产企业100家,阿胶类产品经营企业550余家,生产经营企业从业人员达到1.2万余人。2016年阿胶产业实现主营业务收入100.58亿元,利税35.4亿元,利润27.83亿元,同比分别增长

11.58%、11.07%、13.73%。东阿阿胶产业集群被列入第六批省级产业集群。

据介绍,去年,阿胶生物科技产业园、黑毛驴乐园等重大项目进展顺利,全年旅游收入达3880万元,东阿毛驴交易市场和中国驴交所同时上线开市,为经济社会发展带来了巨大的提振作用。

东阿制定了系列黑毛驴发展扶持政策,帮助养驴企业争取市财政规模化养驴示范场奖励资金,由县畜牧兽医局和县财政局组织对规模化养驴示范场进行

初验,通过后申请市级验收,对通过验收的300头、600头、1000头的养驴场,分别奖励10万元、20万元、30万元。同时为促进驴产业发展由快速育肥模式向自繁自养模式的转变,东阿县政府出资500万元设立驴产业发展专项扶持资金,用于基础母驴扩繁增量,计划每新增一头驴驹政府补助1200元,用于补助母驴孕期的饲养费用。全县养驴规模达到5.2万头,荣获“中国驴肉美食之乡”称号。

还成立了由县长任组长的阿胶类产品质量安全

专项整治工作领导小组,全面加强对阿胶行业发展的监督管理。实施“阿胶+战略”,上游发展毛驴养殖、毛驴交易、毛驴屠宰三大产业;中游聚焦阿胶主业,做大补血、滋补、美容市场,培育多种产品、多个品牌;下游发展中医药健康体验、工业观光旅游,培育壮大中医药治未病大健康服务业及养生旅游业,重点抓好总投资20亿元的东阿阿胶全产业链产业园项目,努力把东阿建设成为中国阿胶文化养生名城。

本报记者 李怀磊

### 头条链接

## 今年将新建农村公路319.3公里

李恒庆解答热点问题时表示,截至2016年底,东阿县公路通车里程已达2098.065公里,其中,国道干线103.065公里,农村公路1995公里,实现了100%行政村通沥青(水泥)路。2017年,东阿农村公路建设项目分三批进行建设,第一批投资2.12亿元,建设农村公路319.3公里、农村公路安全生命防护工程354公里,改造危窄桥梁32座。第二批为全县农村公路建设三年攻坚行动,项目概算投资2.58亿元,建设农村公路318公里。第三批为农村“户户通”硬化路工程,项目计划利用三年时间建设农村公路1433.17公里,今年计划完成三分之一建设任务。目前,第一批建设项目正在建设施工,第二批建设项目已经挂上需求,第三批建设项目上报市局。

李恒庆介绍,青兰高速黄河大桥现已完成主桥桩基总数100根,引桥桩基浇筑完成396根,引桥承台浇筑完成64座,跨大堤桥面板累计预制96片,主桥钢主梁制造完成4357吨,自开工累计完成产值36268.16万元。高速公路建设方面,东阿县指挥部要求各参建单位紧紧围绕年初制定的目标,以务实的作风、扎实的工作、顽强的拼搏,全力推进高速工程建设。

本报记者 李怀磊



## 义诊进校园

3月30日,聊城市人民医院眼科医护人员,到茌平县洪官屯镇中心小学和中心幼儿园进行关爱幼儿视力讲座和义诊活动,对幼儿园200余名幼儿进行视力、色觉、立体觉、眼位等检查。

本报记者 王尚磊 通讯员 武文韬 摄

## 聊城市召开2017年老年人体育工作会议

### 陈平强调突出农村这一重点和基层老体协组织建设

本报聊城4月5日讯(记者 李军) 3月31日,聊城市2017年老年人体育工作会议召开。会上传达了全省基层老年体育工作现场交流会暨省老年体育工作会议精神,宣读了聊城市委副书记陈平的指示。

会上,市老年体协副主席刘玉华首先传达全省基层老年体育工作现场交流会暨省老年体育工作会议精神。市老年体协副主席梁永康宣读聊城市委副书记陈平的指示。陈平肯定了2016年聊城市老年体育工作的成绩,对2017年老年体育提出要求:“2017年,要以习近平总书记系列重要讲话精神为指导,深入学习贯彻中央、省有关老龄工作、老体工作方针,认真开展‘担当、奉献、创新、发展’主题实践活动,更加突出农村这一重点和基层老体协组织建设这一关键,动员、组

织,引导更多老年人参加健身活动,进一步提高全市老年人体育工作整体水平为实现全民健康、建成全面小康做出新的更大贡献。”

聊城市体育局副局长赵万里用“五个全”、“六感”对体育工作提出了要求和展望。他提出要着力打造精神团队,树立“大体育”理念,力争做到“五个全”,即全地域覆盖、全周期服务、全社会参与、全球化合作、全人群共享,让所有的人都可以从体育运动中增强获得感和幸福感,分享体育事业发展成果。把“六边”工程作为实施全民健身国家战略的重要抓手,以“六边”促“六感”,实现广大群众对幸福生活的追求。

完善群众身边的健身组织,以体育总会加单项体育协会加人群体体育协会的模式,让健身需求的群众都加入到一个组织中,让群

众有归属感;建设群众身边的健身设施,在每个社区建设健身中心,利用城市“大拆大整”产生的“金角银边”和现有公园等,建设便民利民惠民的健身设施,满足群众健身需求,让群众有获得感;组织群众身边的健身活动,推广更多健身活动,丰富群众业余生活,促进身心健康,让群众有满足感;举办群众身边的健身赛事,建立业余项目评级制度,使群众感受到竞技体育的乐趣,让群众有成就感;提供群众身边的健身指导,通过体能监测、开具运动处方等举措,使全民健身成为一种健康生活方式,让群众有安全感;讲好群众身边的健身故事,宣传草根健身典型,评选全民健身模范,让群众有荣誉感。

市老年体协主席赵立银在总结全市2016年老年

人体育工作时指出,2016年,全市老年体育活动站点共3544处,其中,县直单位722处,乡镇645处,行政村2078处。在组织建设上,全市65%的村居建立了老年体协组织,其中东昌府、阳谷85%的村居,莘县80%的村居建有老年体协组织。目前全市老年活动骨干近3万人,其中教练3000余人,社会指导员24000余人,裁判员2000余人,老年体育活动总人口达到45万人。

2017年,以村居和专委会为重点进一步加强组织建设。按照横到边,竖到底的要求,下硬功夫建立健全老年体协组织,乡镇(街道)达到全覆盖,村(居)力争到80%建立老年体协组织。全市老年体育骨干队伍达到5万人以上。全市经常参加体育锻炼活动的老年人力争达到老年人总数持50%以上。

### 声明

山东冠州律师事务所,开户银行:中国银行冠县支行营业部,账号为:211721453850,开户许可证核准号为:J4717000382701,保管不善,开户许可证正本原件丢失,特此声明。

### 声明

张军,不慎将医师资格证书丢失。编号:200637141372501197609205550.特此声明!

### 声明

婴儿姓名:李君烁,女,2008年1月4日出生,出生医学证明编号:L370692216,父亲李泽旺,372502197710163814,母亲尹艳华372502197605033823,特此声明!